



PODUZETNIK IZ GUNJE:

## 'Poslije poplave izostala je pomoć države gospodarstvenicima. Ostavljeni smo na cjedilu'

Poplava je tvrtku Gutić d.o.o. zatekla s 14 zaposlenih. U trenutku kada je razina vode bila najviša u dvorištu tvrtke, koja je i najviša točka, bilo je oko 1,5 metara vode.

14. RUJNA 2021. U 16:20

0 KOMENTARA

134 PRIKAZA



Foto: Branimir Bradarić

POGLEDAJTE GALERIJU 1/2



AUTOR

Branimir  
Bradarić

**U**vrijeme kada obnova objekata oštećenih u potresima nije gotovo niti započela čuju se i brojni pozivi za pomoć gospodarstvenicima kojima su oštećeni proizvodni pogoni u vrijeme potresa. I dok se još čeka reakcija nadležnih podsjećamo na vrijeme od prije sedam godina, poslije katastrofalne poplave u selima županjske Posavine, kada su stradala i neka gospodarstva.



POSljedICE POPLAVE

## Mještani Gunje podijeljeni oko kvalitete obnove: Neki zadovoljni, a neki se radi svega razboljeli

Jedan od onih čiji pogoni su stradali bili su i pogoni tvrtke **Gutić d.o.o.** koja je zastupnik njemačke tvrtke Still i bavi se reparacijom viličara i drugih strojeva za skladištenje, a koji su još u dobroj kondiciji, kao i njihovim servisiranjem.

**Poplava** je ovu tvrtku zatekla s 14 zaposlenih. U trenutku kada je razina vode bila najviša u dvorištu tvrtke, koja je i najviša točka, bilo je oko 1,5 metara vode. U onim nižim područjima tvrtke bilo je i do 2,5 metara vode. O nastalim štetama govori i to da su pod vodom bili 63 stroja kao i sva oprema, laptopi, tehnika,

## Upravo se čita...



ZAGREBAČKI SPIDER-M...

### Suludo, glupo i opasno! Penjao se po Umjetničkom paviljon...

POPLAVLJENI STANOVI,...

### Drama na zapadu Zagreba: Voda sukljala na ulice i izdizala asfal...

16537 prikaza

ISPROBAJTE



## Oslobodite se prostatitisa i sramote u krevetu! Za 7 dana će vam se život promijeniti!

linker  
SPONSORIRANO

– Nažalost, poslije sedam godina od te poplave mogu reći kako smo kao gospodarstvenici imali brojna obećanja, najave, lijepe riječi ali da od toga ništa nije realizirano. Osobno bih bio više nego zadovoljan da mi je isplaćeno barem 300.000 eura za svu tu štetu ali nisam dobio niti eura, rekao je Gutić započinjući razgovor za Večernji list.

Kaže kako je dobio samo **300.000 kuna** na ime očuvanja radnih mjesta, što su dobivali i svi drugi, te dodatnih 25–30.000 kuna koji su mu isplaćeni preko Vukovarsko – srijemske županije. Pokušavao je u to vrijeme više puta doći do odgovora i s nadležnima isposlovati nekakvu konkretnu pomoć ali bez rezultata. Sve je ostalo samo na lijepim riječima i puno obećanja.



VODA DOSEGLA 4 METRA V...

## Zakon o obnovi Gunje i poplavljenih područja donesen je samo mjesec dana nakon poplave

– Osobno niti ne očekujem da ću ikada išta na ime te štete i dobiti. Žao mi je samo što nisam dobio niti ikakav odgovor što bi bilo barem minimum nekakve komunikacije. Nisam želio tužiti državu jer nisam pobornik tužbi niti se volim povlačiti po sudovima. Isto tako izostalo je i obeštećenje osiguravajuće kuće gdje sam bio osiguran. Pisali su sve, fotografirali, vadili opremu iz mulja... Izgleda kako je sitnim slovima bilo napisano da se šteta odnosi samo na moguću poplavu morskam vodom ali smo mi poplavljeni vodom iz Save. Zato su u srpnju iste godine poslali novi računa koji nisam želio platiti jer nisam dobio nikakvo očitovanje o prijavljenoj šteti, rekao je Gutić.

Nije pomoglo niti to što je bio među prvima koji se vratio u Gunju i što je svoje pogone stavio na raspolaganje ostalim službama. Čim se voda malo povukla oni su osigurali električnu energiju preko agregata, koje su dobili od prijatelja, i pomagao kome je i kada trebalo. Nije pomoglo niti to što su njegove pogone obilazili i ministri iz Vlade Zorana Milanovića i svi drugi. Neki su kod njega, u pogonima, i ručali. Jeli su hranu koju su im svakoga dana za 50–ak ljudi pripremali prijatelji iz Brčkog.

– Htjeli to neki priznati ili ne, ali **ostavljeni smo na cjedilu**. Očekivali smo svi pomoć od države koju nismo dobili. Meni su najviše pomogli iz njemačke tvrtke Still kojima uvijek posebno zahvaljujem. Svojim nastupom i djelovanjem sam maksimalno smanjio nastalu štetu. Najvažnije mi je bilo krenuti što prije da radim kako ne bih izgubio posao. Na sreću uspjeli smo u tome, istakao je Gutić.



DAVOR IVANKO...

## Radio 101 umro je zajedno s totalitarizmom, ne...

2341 prikaza

POSLOVI SU MU KRENU...

## 'Ubojica iz Mlinova žalio se na djecu, trgovao je umjetninama'



PROMO

Država novim profanustavnim Zakonom želi poništiti prava na

## novin stanova u Zagrebu

Rezultat takvoga načina rada je da se tvrtka Gutić d.o.o. gotovo udvostručila broj zaposlenih tako da trenutno zapošljavaju 26 radnika. Isto tako povećali su i obim posla kao i proizvodne kapacitete. To ipak nisu uspjeli i neki drugi pa je radi nerazumijevanja zatvoreno više obrta, a izgubljeno je i više radnih mjesta. Samo na području Gunje su dva drvoprerađivača zatvorila svoje pogone. Jedan od njih se više uopćena bavi poslom dok je drugi svoje pogone preselio u Brčko. Samo kod njih dvojice izgubljeno je stotinjak radnih mjesta.

*Tekst je potican sredstvima u sklopu projekta Novinarske izvrsnosti Agencije za elektroničke medije.*



ISPROBAJTE

### Nutricionistica otkrila neobičan sastojak uz koji pečeni krumpir uvijek ispadne hrskav i ukusan



Poslovni dnevnik

### Hitna obavijest: Müller povlači proizvod, predstavlja ozbiljan rizik zbog prisustva stranog tijela



POSLOVNA ODJEĆA S DIZAJ...

### Prava stvar na pravom mjestu: Evo kako izgleda dizajn Roberta Severa

KLJUČNE RIJEČI

šteta Zdravko Gutić Poplava Gunja

## Više s weba

linker

Iskoristi 500 kn  
popusta na Philips

[Još samo DANAS]  
Popust od -50% +